

## ВИДЕО <https://disk.yandex.ru/i/Bjtu1xexWIZp9w>

В школе 1788 стало доброй традицией, в преддверии празднования Дня Победы, поздравлять участников и ветеранов Великой Отечественной войны. Кадеты, юнармейцы и поисковики школы 1788, представители общественной организации "Боевое Братство" и управы Внуково поздравили участницу войны, связиста Смирнову Ф. И. и ветеранов трудового фронта Пермякову Т. И., Братчикова В. А. и жительницу блокадного Ленинграда Гребенникову И. И. с самым главным праздником нашего Отечества. Героям дня преподнесли подарки, поблагодарили за мирное небо, счастье жить и радоваться жизни, пожелали здоровья на многие лета. Ребята исполнили песню «День Победы». В заключении мероприятия ребята и их наставники прошли в Бессмертном полку с фотографиями своих родственников-участников Великой Отечественной войны.







